Администрация Мариинского муниципального округа
муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Сусловская средняя общеобразовательная школа»
(МБОУ «Сусловская СОШ»)

652190 Стройка, 8 село Суслово                             телефон 8 (384-43)-33-2-01
Мариинский район Кемеровская область - Кузбасс     факс 8 (384-43)-33-2-56


Слайд 1. Формирование современных технологических и гуманитарных навыков школьников во время летнего отдыха на базе образовательного центра  «Точка роста»   МБОУ «Сусловская СОШ»
Слайд 2, 3.  Центр является структурным подразделением Учреждения, входит в состав региональной сети Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» и функционирует как: образовательный центр, реализующий основные и дополнительные общеобразовательные программы цифрового, технического, гуманитарного и социокультурного профилей, привлекая детей, обучающихся и их родителей (законных представителей) к соответствующей деятельности в рамках реализации этих программ; выполняет функцию общественного пространства для развития общекультурных компетенций, цифрового и шахматного образования, проектной деятельности, творческой самореализации детей, педагогов, а также родительской общественности.
Слайд 4. На базе Центра «Точка роста» реализуются дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы: «Шахматы» (физкультурно-спортивной направленности), «Основы информатики и ИКТ» (технической направленности, робототехника, 3D-моделирование), «В фокусе» (массмедиа, фотография). Возрастная категория детей от 7 до 17 лет. 
 
Слайд 5. Центры «Точка роста» на базе общеобразовательных организаций сельской местности и малых городов создаются для формирования условий для повышения качества общего образования, в том числе за счет обновления учебных помещений, приобретения современного оборудования, повышения квалификации педагогических работников и расширения практического содержания реализуемых образовательных программ.
Центр «Точка роста» является частью образовательной среды общеобразовательной организации, на базе которой осуществляется:
- преподавание учебных предметов из предметных областей «Естественно-научные предметы», «Естественные науки», «Обществознание и естествознание», «Математика и информатика», «Технология»;
- внеурочная деятельность для поддержки изучения предметов естественно-научной и технологической направленностей;
- дополнительное образование детей по программам естественно-научной и технической направленностей;
- проведение внеклассных мероприятий для обучающихся;
- организация образовательных мероприятий, в том числе в дистанционном формате с участием обучающихся из других образовательных организаций.

Слайд 6. Лето -2023. Переливы смеха и радостные детские улыбки вновь наполнили школу с началом летних каникул. Двери оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей "РОСТОК" распахнулись для самых любознательных и активных ребят. Что же изменилось в нашем лагере с открытием кабинетов центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста"?
Какие возможности открылись для юных программистов и конструкторов?
Погружение участников смены в профильную среду осуществляется в ходе реализации деятельности на основе использования возможностей  кабинетов центра образования цифрового и гуманитарного профилей «ТОЧКА РОСТА» на базе МБОУ «Сусловская СОШ».
Актуальность смены информационно-медийного направления «Росток» подтверждается необходимостью освоения её участниками новых знаний, развития и совершенствования профессиональных или специальных знаний и навыков, приобщения к техническому творчеству, расширению социального опыта.
Учащиеся младшего и среднего звена располагают значительными резервами развития. В этом возрасте закрепляются и развиваются основные характеристики познавательных процессов (восприятие, внимание, память, воображение, мышление), которые начали формироваться у ребенка в дошкольный период. Основные виды деятельности, которыми занят ребенок: учение, общение, игра и труд. Коллективные формы работы стимулируют общение. Детские игры приобретают более совершенные формы, становятся развивающими. Наиболее перспективный путь в этом направлении – это внедрение технического моделирования, позволяющих в интереснейших формах знакомить детей с наукой.
Слайд 7. Основная задача нашего лагеря – помочь тем, кто желает повысить свою квалификацию в области компьютерной техники,   компьютерного дизайна, конструирования с организацией активного отдыха, досуговых мероприятий и возможности реализовать полученные знания и умения в нестандартной обстановке с использованием нетбуков, лего - конструкторов и  цифровой техники. 
Таким образом, актуальность и новизна профильной смены «Росток» заключается в создании условий для сохранения и поддержания здоровья, организованного досуга и творческого самоопределения.

